

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Martin VOJTÍŠEK
Téma práce	ANALÝZA A POTENCIÁLNÍ MOŽNOSTI ROZVOJE CESTOVNÍHO RUCHU V REGIONU
Cíl práce	Cílem předkládané diplomové práce je charakteristika současného stavu cestovního ruchu v České republice a analýza a potenciální možnosti rozvoje cestovního ruchu na území zvoleného regionu v rámci Libereckého kraje. Za toto území byl vybrán region Českého ráje, kde v rámci naplnění daného cíle bude zpracováno i vlastní šetření.
Vedoucí diplomové práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná diplomová práce má 75 stran textu, 8 stran literatury, 6 příloh a další doprovodný materiál. Je kromě úvodu a závěru sestavena do následujících osmi hlavních kapitol: Charakteristika a teoretické aspekty cestovního ruchu, Vývoj cestovního ruchu a současná situace, Význam cestovního ruchu pro regionální rozvoj, Cestovní ruch v České

republice, Cestovní ruch v Libereckém kraji, Analýza současného stavu cestovního ruchu v regionu Český ráj, Projekt Greenway Jizera, Možnosti rozvoje v regionu Český ráj.

Úvodní tři kapitoly lze charakterizovat jako teoretická východiska celé předkládané diplomové práce. Autor se vstupní tematiky daného problému zhostil poměrně dobře – jednotlivé kapitoly a subkapitoly jsou dobře provázány; úvodní, teoretickou problematiku cestovního ruchu představují na odpovídající úrovni; diplomát zde dobře volí zapracování souvislostí cestovního ruchu ve vazbě na regionální rozvoj.

Následující části, které lze charakterizovat jako analýzu cestovního ruchu v daném regionu – vedoucí od stručného vstupu vybraných aspektů cestovního ruchu v rámci České republiky, přes jeho analýzu v rámci daného kraje až ke zvolenému regionu, jsou zpracovány přehledně a zahrnují podstatná analytická data sledované problematiky. Autor v nich a následujících kapitolách 7 a 8 prokázal dobrou orientaci v problematice, schopnost analýzy i konkrétního projektu a vlastního šetření v jeho rámci. Získané závěry jsou zajímavé a hodnocení relevantní.

Celkově je předkládaná práce řešena na odpovídající úrovni; pozitivně hodnotím i snahu autora po objektivní analýze i hodnocení celé problematiky a především jeho konkrétních částí a řadu podstatných aspektů a fakt získaných poměrně svědomitým sběrem informací a autentickou snahou téma celostně skutečně postihnout.

Diplomovou práci posluchače Bc. Martina Vojtíška, z výše uvedených důvodů, doporučuji k obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm výborně.

Otázky k obhajobě:

- 1. V průběhu 10-ti let se podíl cestovního ruchu na HDP pohybuje kolem nebo těsně pod 3%. Jaký je Váš odhad na další vývoj?*
- 2. Téma cyklotras a cykloturistiky se stalo nedílnou součástí tzv. soft turismu; v jeho rámci se zabýváte i Vy anketárním šetřením. Má tato forma alternativního cestovního ruchu na našem území (ve srovnání s některými evropskými zeměmi – např. Rakouskem, Německem, Nizozemím) ještě nějaké rezervy?*
- 3. Co přineslo šetření Vám osobně?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 26. května 2015